GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2013 YILI ŞUBAT AYI 4. TOPLANTI 1.BİRLEŞİM 1.OTURUMU OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.
07.02.2013
REFİK ZENGİNOBUZ, YILMAZ AĞIRTAŞ, TAHSİN ÇUHADAR, ABDURRAHİM NURSOY,                  MEHMET EŞME, ALİ KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, RAMAZAN ÖZKAN,                                 HASAN DEMİRDÖĞEN, ERTAN ŞANAL, HEDİYE KAHYA,YUSUF SERBEST, GÜNAY TATAR, SERDAR SOYSAL, ÖMER KOÇ, TURGAY ÇETİN, İLHAN ÖZGÜN, KEREM FAHRİ BAYKALMIŞ, AYŞE ERTAŞ, HÜSEYİN ASLAN, YASİN MAZLUM, EROL KAYA, 
GÜNDEM 1- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI.
BAŞKAN: “Değerli meclis üyesi arkadaşlarım, Sayın Basın, değerli konuklar, Gaziemir Belediyesinin Şubat ayı 2.birleşimini açıyorum. Alacağımız kararların hayırlara vesile olmasını diliyorum” dedi. 
GÜNDEM 2- KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ.
1. Belediye Hizmet Binası İnşaat işinde kullanılmak üzere İller Bankasından 9.000.000(dokuzmilyon)TL kredi kullanılmasına ve krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un yetkili kılınması talebi ile ilgili oy çokluğu ile kabul edilen Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Gruplara söz vermeden önce açılışta bir şey atladım. Geçtiğimiz hafta içerisinde meclis üyemiz Sayın Hüseyin ASLAN Ağabeyimizin kayınvalideleri hakkın rahmetine kavuştu. Kendisine rahmet diliyoruz. Geride kalanlara baş sağlığı diliyoruz. Evet değerli arkadaşlar rapor hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, sayın basın, Sayın Gaziemir’iler hepinize iyi akşamlar diliyorum. Alınacak kararlarında İlçemize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Sayın Başkanım, bende şahsım ve grubum adına Sayın Hüseyin ASLAN’ın kayınvalidesi vefat etmiştir. Katılım sağlamaya çalıştık ben tekrar Allah’tan rahmet diliyorum. Kalanlara baş sağlığı diliyorum. Yine personelimizden Murat MERT’in anneannesi vefat etmiştir. Kendisine Allah’tan rahmet diliyorum. Kalanlara baş sağlığı diliyorum. Sayın Başkanım gündem maddesinin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Sayın BAYKALMIŞ Buyurun” dedi. K.F.BAYKALMIŞ: “Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli basın, sevgili Gaziemir’ liler hepinizi saygıyla ve sevgiyle selamlıyorum. Bende geçen günlerde kaybettiğimiz Hüseyin ASLAN Beyefendinin kayın validesine Allah’tan rahmet diliyorum. Yine personelimizin anneannesi vefat etmiş onada aynı şekilde rahmet diliyorum. Bilindiği üzere 9milyon TL’lik Belediye hizmet binasının inşaatın yapılabilmesi için bir borçlanma konusu geldi AK Parti Grubu olarak Komisyonda bu karara şerhimizi koyduk ve bu karar oy çokluğuyla geçti. Daha önce 07.11.2012 tarihli meclis oturumumuzda da biz çekincelerimizi dile getirmiştik. Bugün geçmiş dönemde performans programı tamamlandığından dolayı baktığımızda Gaziemir Belediyesinin gelir ve gider dengesinde olumlu bir gelişme maalesef bulunmamaktadır. Özellikle bir an önce divanda konu okutulurken ben bir konuyu meclis üyelerimize tekrar hatırlatmak istiyorum buda bizim ret kararımıza gerekçe oluşturan bir durum. Belediyemiz mülkiyetinde ki her türlü gayrimenkulü İller Bankasına ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir hak ve alacaklarını İller Bankasına terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankasına rehin vermeye ifadesiyle komisyondan gelen bu raporu görüşmeye açmış bulunmaktayız. Biz o toplantıda da Gaziemir Belediyesi’nin borç yükü içersinde olduğunu, alınacak bu borçla beraber Gaziemir Belediyesinin bütçesinin uzun yıllar bu borç sarmalığıyla hizmet üretemeyecek bir pozisyona düşeceğini ifade
 ettik. Hatta bu şartlarla bu Belediye iflas eder ifadesini kullanmıştık. Biz yine Yılmaz Beyle bulunduğumuz beraber çalışma yaptığımız Denetim Komisyonunda da Belediyenin gelir ve gider bütçesinin ancak giderleri karşılayabilecek bir pozisyonda olduğunu ortak metne imza ataraktan paylaşmıştık. Yaklaşık olarak 2004–2009 AK Parti iktidar döneminde ve şuanda da Cumhuriyet Halk Partisinin İdaresinde Gaziemir hizmet binasının yapılması hem bu hizmetin Gaziemir’lere ihtiyacına binaen en önemli konulardan bir tanesiydi. Hem de bizlerin hem de Cumhuriyet Halk Partisinin ve Belediye Yönetiminin bu konuda ciddi gayretleri oldu. Tabi ki 4.seneye girdiğimiz bu dönem içersinde hizmet binasının geçen aylarda da temeli atıldı. Ümit ederiz ki söz verilen tarihlerde bu hizmet binası hizmete girer. Ama birkaç tane örnek vermek istiyorum. Bizim performans programımızda yer alan dengeli bir bütçe yaparak denetim komisyonunda özellikle meclisin ve Belediyenin yönetiminin işleyişin daha planlı bir şekilde yapılması adına denetim komisyonuna not düşündüğümüzde bunun çok fazla dikkate alınmadığını gördük. Şimdi biz daha önce Tahsin Beyle de özellikle 23 Nisan da sağ olsun kendinin destekleriyle 2004–2009 yılları arasında ciddi çalışmalar yaptık ve kendisi bilir ki burada harcadığımız paraları özellikle sponsorlar eliyle yürütmeye çalışmıştık. Bizim 2013 bütçesinde şuan da Kültür Komisyonu ve Halkla İlişkilerde 23 Nisan’a ayrılan para tam 1milyon20binTL ciddi çok çok yüksek bir rakam. Bununla beraber biz bu sene Belediye hizmetlerinin güvenliği için 1milyon404binTL bir para harcadık bütçemize koyduk buda çok ciddi bir rakam bakıldığı zaman. Yine çöp ihalesiyle ilgili 2012 yılında 4milyon150binTL lik bir bedel varken 21 aylık bir rakama 8milyon120bin TL bir rakam ayrıldı. Keşke bu bütçeler arttırılabilir ama ben çok fazla detaylandırmak da istemiyorum. Hakikaten bizim borç dengemizi ve Belediyenin hizmetlerin sürdürülebirliği açısından bunlar daha iyi ve doğru planlanmış olsaydı bu vesileyle alınacak olan bu borcun ödenmesinde tabi ki Büyükşehir’den de bir destek bekleniyor. Bu arada bildiğiniz üzere geçen meclisimize konu itibari ile gelmişti fuar alanından bir gelir beklentimiz var bunlar daha doğru planlanabilirdi belki de o parayı tahsil etmiş olabiliriz. Yine Mahkemelik olduğumuz Tansaş’la ilgili süreç özellikle Büyükşehir Belediyesiyle 2 partinin işbirliği yani Cumhuriyet Halk Partisi Büyükşehir’le aynı zamanda iktidarda olduğu için bu işler çözülebilir. Belki de biz bu paralara ihtiyaç duymadan bu hizmet binasının yapılabilirliği açısından sürdürülebilir bir bütçeyle gelir ve gider dengemizle Gaziemir Belediyesini ciddi manada bu borç sarmanına sokmadan bu hizmet binasını kazandırabilirdik. Biz bugün yine aynı şeyi savunuyoruz Gaziemir Belediyesi bu alacağı borçla biraz önce ifade ettiğimiz bütün gelirlerini İller Bankasına temlik etmeye ve karşılaşabileceği sıkıntılarda geçen dönem çok eleştiri yapmasına rağmen işçilerin parasını bile ödeyemeyeceği bir pozisyona düşebilir. Bu vesileyle AK Parti Grubu olarak böyle bir borçlanmada bu borçların ödenmesiyle ilgili Gaziemir’in geleceğini ipotek altına alınmasına elbette ki gönlümüz razı olmazdı. Bunlar gelir giderle beraber yaptığımız harcamalarda doğru ve mantıklı bir şekilde düzenlense şuanda ki sıkıntılarımız bu parayı almaya bizi sevk etmezdi. Bu paraya ihtiyaç var ki hem 9milyonTL İller Bankasından borçlanmak için başvuruyoruz aynı zamanda da Büyükşehir Belediyesinden bağış adı altında 2013 bütçesinde yer alan rakamlar var. Bunlar alınmaya çalışılıyor. Bu vesileyle biz AK Parti Grubu olarak bu borçlanmanın Gaziemir Belediyesinin geleceğini ipotek altına alınacağına ve bu Belediyeyi daha önce ifade ettiğimiz gibi iflas sarmanlığına sürükleyeceğine inanıyoruz. Bu vebalin altında olamayacağımız için AK Parti Grubu olarak bu konunun oy çokluğu ile geçmesini talep ediyoruz. Teşekkür ederim” dedi. BAŞKAN: “Ben teşekkür ediyorum. Sayın BAYKALMIŞ’ın verdiği bilgiler için kendisine teşekkür ederim. İlk önce elinde okuduğu komisyon raporunda ki cümleler normal ticari hayatta dahi kredi almak için bir bankaya müracaat ettiğinizde imzaladığımız sözleşmede bulunması gereken maddeler. 2- Değerli arkadaşlar bu kredi İller Bankasından alınan bir kredidir. İller Bankası Belediyenin gelir ve giderleri arasındaki dengeyi yani öz varlıklarını yeterli bulmadığı an zaten böyle bir krediyi vermesi mümkün değil. Demek ki Gaziemir Belediyesi bu krediyi alabilecek güce sahip ve bu krediyi de alıyor. İnşallah kredinin tamamını kullanmaya gerek kalmayabilir. Çünkü bu kredi nakit olarak alınacak olan bir kredi değil. Yapılacak olan hak edilişe karşılık ödenmesi yapılacak bir kredi. Diğer bir konu
Gaziemir Belediyesi İzmir Büyükşehir Belediyesi’nden bağış almıyor. İzmir Büyükşehir Belediyesiyle, Gaziemir Belediyesinin yasal çerçeve içersinde ortak proje kapsamında yürütülen bir işlem bu Gaziemir Belediyesinin yaptıracağı bu hizmet binası elzendir. Yapılması gerekiyor, Gaziemir’e yakışmıyor. Herkes bunu istiyor ama yapımında da her türlü engel çıkarılmaya özen gösteriliyor gibi geliyor bana diyorum. Sayın DEMİRDÖĞEN siz ne diyorsunuz? Söyleyeceğiniz herhangi bir şey var mı?” dedi. H.DEMİRDÖĞEN: “Komisyonlardan geldiği şekliyle uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Değerli arkadaşlar 1 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.   
Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli ile Adalet ve Kalkınma Partisinin ret oyuna karşılık oy çokluğu ile kabul edildi. (K:18)
2. Belediyemizin Nar-Bel Narlıbahçe İmar Teknik ve Turizm Hizmetleri San. ve Tic. Ltd. Şirketindeki 870 pay karşılığı 217.000,00 TL nominal değerindeki payının tamamının Narlıdere Belediyesine devredilmesine, Narlıdere Belediyesinin Gazi-Bel Gaziemir İmar Teknik Turizm Hizmetleri San. ve Tic. Ltd. Şirketindeki 700 paya karşılık 175.000,00 TL nominal değerindeki payının tamamının Belediyemizce devir alınmasına ve Belediye Meclisimizin 07.09.2012 tarih 84 sayılı ve 07.01.2013 tarih 11 sayılı kararlarının iptal edilmesi talebi ile ilgili oy birliği ile kabul edilen Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, önergenin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Sayın BAYKALMIŞ Buyurun” dedi. K.F.BAYKALMIŞ: “Sayın Başkan, komisyon raporunun oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Sayın DEMİRDÖĞEN” dedi. H.DEMİRDÖĞEN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Değerli arkadaşlar 2 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.
Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:19)
3. 2013 yılı Zabıta fazla mesai ücretlerinin belirlenmesi talebi ile ilgili oy birliği ile kabul edilen Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, önergenin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Sayın BAYKALMIŞ Buyurun” dedi. K.F.BAYKALMIŞ: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Sayın DEMİRDÖĞEN” dedi. H.DEMİRDÖĞEN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Değerli arkadaşlar 3 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:20)
4. 12/11/2012 tarihinde yürürlüğe giren 6360 sayılı kanunun 28. maddesi gereği“Belediyelerce veya belediyelere bağlı müesseselerce aşağıdaki şekillerde inşa, tamir ve genişletilmeye tabi tutulan yolların iki tarafında bulunan veya başka bir yola çıkışı olmaması dolayısıyla bu yoldan yararlanan gayrimenkullerin sahiplerinden meclis kararı ile Yol Harcamalarına Katılma Payı alınabilir”denilmektedir. Yol harcamalarının katkı payının alınmaması talebi ile ilgili oy birliği ile kabul edilen Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen Sayın ÇUHADAR Buyurun” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, önergenin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Sayın BAYKALMIŞ Buyurun” dedi. K.F.BAYKALMIŞ: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Sayın DEMİRDÖĞEN” dedi. H.DEMİRDÖĞEN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Değerli arkadaşlar 4 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.   
Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:21) 
GÜNDEM 3- DİLEK VE TEMENNİLER. 

BAŞKAN: “Dilek ve temennilerde söz almak isteyen arkadaşımız var mı? Sayın KAYA buyurun” dedi. E.KAYA: “Sayın Başkan, sayın meclis, saygı değer Gaziemir’iler, sayın basın hepinizi selamlıyorum. Sayın Başkanım, demin geçti 1.maddeyle ilgili ama ben 9milyonTL’nin bizim mevcut bütçemizin %10u aşması durumunda bilgilendirir misiniz onu sorayım? 2.side           02 Şubat 2013 tarihinde Cumartesi günü tiyatro görevlisi olarak Belediyenin personeli ya da sözleşmeli Mustafa Bey var Kültür Müdürlüğü’ne bağlı 20.00 ile 23:00 saatler arasında tiyatro dersi veriyor bu arkadaşımız. Bu arkadaşımız isteyen kalabiliyor diyor orda herhalde 8, 9 tane öğrenci kalıyor. Bu öğrencilere hadi bakalım sigara serbest ben sigara içiyorum sizde sigara içebilirsiniz orda ki öğrencilere sigara veriyor. Ben burada sigara da içerim, içki de içerim, ben serbestim, ben rahatım geçen dönem ki Belediyeyle ilgili siyasi görüşleri ona keza bunun yanında ola ki seçimi kaybedersek ben CHP de değilim ama yine Halil İbrahim Başkanı devam ettirelim diye ola ki seçimi kaybedersek siz bu işi öğreniyorsunuz gerekirse şöyle şöyle yapın deyip ifadeler kullanmıştır. Bu bilgileri paylaşayım. Tabi böyle bir şeye kimsenin hakkı yoktur. Halkın parasıyla, halkın çocukları provokatör etmeye, kötü alışkanlık yapmaya gibi hakları yoktur. Bunu paylaşmak istedim. Teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN: “Ben teşekkür ediyorum. İlgili arkadaşlar gerekli notu alsın. Kim olursa olsun böyle cümle kullanmaya veya böyle bir şey yapmaya ne yetkisi var, ne haddine düşer. Böyle bir şey varsa gerekli işlemler yapılacağına hiç kuşkunuz olmasın. Hiç kimsenin tasvip edeceği bir şey değil bu. Evet, başka söz almak isteyen arkadaşımız var mı? Yok ” dedi.
GÜNDEM 4- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 

GÖRÜŞÜLMESİ.

Halil İbrahim ŞENOL, Önder KESKİN, Savaş KAPUCU, Fahri AYAN, Kemal ORFANLI,                Yusuf  Kenan ÇAKAR, Saip TİRYAKİOĞLU, Melih GÖKTANIR, Oğuz SEYRAN‘ın izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi.
GÜNDEM 5- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 
BAŞKAN : “Sayın ÇUHADAR Buyurun” dedi.  T.ÇUHADAR: “Sayın Başkanım, 01 Mart Cuma 2013 saat:18.00” dedi. BAŞKAN: “Sayın BAYKALMIŞ Uygun mudur?” dedi. K.F.BAYKALMIŞ: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Sayın DEMİRDÖĞEN” dedi.  H.DEMİRDÖĞEN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Değerli arkadaşlar 1 Mart 2013 Saat: 18.00 de toplanmak üzere toplantıyı kapatıyorum. Katılımlarınız için teşekkür ediyorum” dedi. 
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